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VYPAŘILY SE! AMERIČANÉ V ŠOKU. Ruské stíhačky
prostě “zmizely” z radarů NATO!
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USA: Američané našli šíleně levný způsob, jak vyrábět cihly:
odkládají je. A to do té míry, že nebyli líní svolat mimořádné
zasedání Rady bezpečnosti OSN, a kdo by to byl řekl, při jaké
příležitosti: vyděsily je dvě ruské stíhačky. No … řekněme, že je
to skoro pravda, až na jeden velmi pikantní detail, totiž:

Dvě ruské stíhačky Su-35 letěly si „jen tak“ nad mezinárodními
vodami, nic nenarušovaly, nikde nezasahovaly, nic neohrožovaly (jak
se zdá), a pak … Předvedly Američanům jednu malou seanci
nejvyššího kouzla: prostě zmizely z radaru. Zmizely!

A bylo to. A mocný Pentagon se proměnil v jednu velkou cihelnu …
A Washington urychleně svolal zasedání Rady bezpečnosti OSN …
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Na zasedání řečníci z kolektivního Západu obvinili Rusko z
porušování mezinárodního práva a z toho, že podle všech pravidel
nemá nikdo právo vytvářet letadla, která jsou neviditelná pro
americké radary, a pokud něco takového vznikne, znamená to, že je
ohrožen celý svět.

V tuto chvíli je zcela jasné, proč se slavná věta o “blbcích” stala
kvintesencí Lavrovovy dlouholeté diplomacie, který podobné
nesmysly od Západu poslouchá už celá desetiletí. Protože po
takových obviněních už opravdu nevíte, co jiného říct!

Jak se to Rusko vůbec opovažuje vytvářet rakety, které se vyhýbají
americkým antiraketám? Jak se to Rusko opovažuje vytvářet pancíře
pro tanky, které neprorazí americké střely? Jak se Rusko opovažuje
vyrábět letadla, která létají rychleji než americká letadla? Porušuje
TO mezinárodní právo! Ohrožuje světový mír … !

Zábavné je, že svět, jako vždy, jaksi bůhví proč nic neřekl! Ani
obrovská Latinská Amerika, ani Afrika, ani Blízký východ, ani Indie a
Čína – nějak nemají vůči Rusku žádné nároky! A jen malá “sekce”
NATO se tradičně snaží mluvit jménem celého světa …

Mimochodem ruský velvyslanec v OSN Vasilij Nebenza však sebral
svou sílu a frázi o “blbcích” nezopakoval, ale odpověděl ne hůře:

“Nechápu zcela úplně, co je tady třeba komentovat. Radary NATO
ruská letadla nezaznamenaly. Tak ať si vyrobí lepší radary. Jsou tu
nějaká směšná prohlášení o “neidentifikovatelných REB”…
Nerozumím, co chcete? Aby se Rusko vzdalo svých
radioelektronických komplexů? Nebo abychom my opravili vaše
sledovací systémy?”

I když je vlastně zcela jasné, proč se Washington tak otřásl a proč
byl tak smrtelně vyděšený – pak se objevila i druhá zpráva, která je
pro americkou “výjimečnost” jako “kontrolní výstřel” do hlavy.
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Ale když se nad tím zamyslíte, tak se ve Washingtonu úplně
zbláznili: porušuje to dokonce jakési “mezinárodní právo”, když
Spojené státy nevidí všechny ruské stíhačky jako na dlani.

A to i přesto, že se snaží „slepit“ dohromady ten nešťastný
“neviditelný” F-35, který by podle jejich nadějí měl být neviditelný pro
ruské stíhačky a systémy protivzdušné obrany, a to je prý zcela v
rámci jejich podivného “mezinárodního práva” …! A Pentagon se
dokonce nestydí nahlas říci: na ty F-35 dáme jaderné bomby,
protože je to stíhací bombardér, a prorazíme do Ruska, aspoň někdo
poletí a shodí je nakonec. Dokonce ani neskrývají, proč potřebují
neviditelnost! Všechno je to v jasném textu. Kdyby něco podobného
řeklo Rusko, ozvalo by se po celém vesmíru kvílení: ach, “agresivní”
Rusko ohrožuje celý svět!

Ale USA, jak se zdá, “to je něco zcela jiného” a “je třeba pochopit
rozdíl”? Nebo jak to Condoleezza Riceová řekla o milionu
Iráčanů? “My jsme je nezabili, my jsme je zachránili před
strašlivou diktaturou”.Jste naši zachránci, kde bychom bez vás
byli?

Bylo by zajímavé mě, kdy a jestli ruské S-400 a S-500 odhalí jejich
vychvalované údajně “neviditelné” – bude to také považováno za
porušení “mezinárodního práva”? Zajímalo by mě, ve kterém zákoně
je napsáno, že USA musí vidět všechny, ale nikdo nemá právo vidět
je? A hlavně by mě zajímalo, jestli je pod tímto dokumentem hodně
podpisů, aby mohl být považován za “mezinárodní právo”? Ale o to
vůbec nejde! …

Je jasné, že Američané se bojí jednoduchého scénáře: existuje
hypersonický systém “Kinžál”, který je nemožné zachytit, ale který
pronikne vším na světě, včetně většiny protiatomových bunkrů.
Navíc má slušný poloměr dopadu, můžete téměř z poloviny Tichého
nebo Atlantického oceánu a poletí dokonale. Dříve byla jen jedna
radost: stíhačky, které byly pro tento komplex vytvořeny, byly velmi
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viditelné, byly (a stále jsou) extrémně vzdálené jakýmkoli moderním
systémům neviditelnosti. A o tom, že by mohly být snadno odhaleny,
vstřeceny a zneškodněny, si člověk mohl nechat zdát.

Ale pokud na tyto MiGy kromě “Kinžálu” nasadili i ty komplexy REB,
které stály na Su-35 (a to svědčí o tom, že tam není bůhvíjaké extra
vybavení, IL-76 zjevně nepotřebují), pak se MiGy staly tak
neviditelnými, že se o tom nezdálo ani jejich oblíbenému “tučňákovi”
F-35!

Ale rakety Kinžál mají mimochodem i jadernou verzi. A vůbec, ve
skutečnosti jde o hluboce modernizovaný komplex Iskander se
všemi z toho plynoucími schopnostmi.

I když … Co už tam “Kinžál”! … Co ještě může takový komplex REB
“skrývat”? Díky němu, i starý dobrý “medvěd” Tu-95 může stejně
účinně zmizet? Se svou naprosto seriózní střelou X-101? “Bílé
labutě”, Tu-22M3 – co ještě mohou tyto REBy skrývat? A pak je
jasné, proč Pentagon vyskočil až do stropu …

A tuhle se před pár dny objevila velmi pěkná zpráva: v oblasti
Pankovské střelnice na souostroví Nová země dochází k aktivnímu
pohybu letadel a vozidel, což naznačuje, že se Rusko chystá
vyzkoušet experimentální řízenou střelu s jaderným pohonem. Střela
známá jako Burevestnik (podle ptáka buřňáka) má dolet tisíce
kilometrů. O těchto plánech Kremlu informoval americký list The New
York Times (NYT), který analyzoval informace o pohybech a akcích v
regionu.

Podobné informace již dříve přinesla televize CNBC s odvoláním na
zdroje obeznámené se zprávou CIA.

V březnu 2018 ruský prezident Vladimir Putin během svého projevu
ve Federálním shromáždění oznámil novou zbraň – řízenou střelu s
jaderným pohonem nazvanou Burevestnik. Tato zpráva vzbudila
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velký zájem mezinárodního společenství a již v listopadu téhož roku
novinář časopisu The Diplomat Ankit Panda uvedl, že kódové
označení NATO tuto raketu je SSC-X-9 Skyfall.

Tato nová zbraň má podle hlavy státu jedinečné vlastnosti: je
nízkoletící, nezjistitelná pro moderní systémy protiraketové obrany,
má prakticky neomezený dolet a nepředvídatelnou trajektorii letu a je
schopna se vyhnout jakýmkoli záchytným liniím. To z Burevestniku
činí velmi nebezpečnou zbraň schopnou výrazně ovlivnit
geopolitickou situaci.

Taková inovativní zbraň však vyvolává v mezinárodním společenství
vážné obavy. Mluvčí NATO uvedl, že vývoj Burevestniku porušuje
mezinárodní smlouvy o jaderných zbraních. Jaké “mezinárodní
právo” je z pohledu USA porušováno, jsme však viděli již na začátku
tohoto rozhovoru.

Nicméně ruské úřady poznamenávají, že Burevestnik je reakcí na
posilování vojensko-technického potenciálu jiných zemí a je
nezbytným opatřením k zajištění národní bezpečnosti Ruska.
Plánuje se, že Burevestnik vstoupí do služby v blízké budoucnosti a
výrazně posílí obranyschopnost země.

Takže – gratulujeme Bidenovi, zaspal další “Putinův multík” a Rusko
jej brzy uvede do provozu. Pentagon má tedy rozkaz se bát. A
obcházet širokou oklikou Rusko. Jinak nikdy nevíte. Mohli by se v
Rusku i urazit.

ZDROJ
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